

## 合肥市包河区发布2015打传之“最”

## 深陷传销，家人千里来肥寻女无影踪

□ 记者 朱红

姨夫冒雪千里来肥找外甥女、为藏传销资料妙龄女趴33楼墙壁、男子做传销被查后竟叫同伴假扮“父亲”来领人等，包河区近日发布了包河区“打传之最”。

据包河区打传办统计，2015年共取缔传销窝点3300余个，教育驱散传销人员11100余人次；公安部门刑拘14人；法院依法判决传销头目19人；市场监管部门行政处罚传销案件587件；查处涉传车辆340辆。

## 最心酸：

## 姨夫冒雪千里来肥找外甥女

时间：2015年1月26日 地点：滨湖徽杰苑小区

十三年前，老冯妻子家突发变故，妻姐服毒自杀，姐夫脑血栓瘫痪在床，家庭十分贫困，老冯不顾亲属的反对将失去母亲的孩子接回家抚养，并唤其小名盼盼。

盼盼长大后考上了当地的一所大学，为了支付高额的学费，老冯远赴新疆打工。

老冯离家三年，盼盼却在同学的哄骗下落入了传销陷阱，以不同借口向家里讨要了近十万元，这笔钱中有一部分是老冯借的“高利贷”。

面对巨额债务，这个来自乡下的老汉一边省吃俭用，一边寻找“失联已久”的盼盼，这段时间，老冯蜗居在滨湖的一处小区地下车库。

老冯说，因为盼盼的缘故家里已一贫如洗，儿子也因此黄了婚事。姐夫身体情况急转直下，一直嚷着想再见女儿一面，自己便不辞辛苦地出来找她。得知盼盼可能不在滨湖，他背上包又前往了北城世纪城，外面正下着雪。

## 最大胆：

## 为藏传销资料妙龄女趴33楼墙壁

时间：2015年6月3日 地点：滨湖春融苑小区

2015年6月3日下午3时许，包河区打传办执法人员接市民举报称，省城滨湖春融苑小区15栋某出租房内疑似有传销人员出入。

执法人员立即赶往现场对举报热线的真实性进行核实。当人员抵达疑似传销窝点门口时，明显可以听见屋内有女性说话的声音，一旦敲

门，屋内却顿时鸦雀无声。

执法人员随即假装离开，三分钟后，大门被打开，一年轻女子探出头来，躲藏在楼梯处的执法人员伺机而上。

表明身份后，队员进入房屋开始展开调查。队员发现次卧大门窗外，一白衣女子正站在大楼33层的空调外机的平台上，且身上无任何防护措施，面对如此诡异的现场，这个女子却给出这样的回答“我就拿点东西，都是女人用的，你们男人不懂”。担心她趴在墙壁上说话有危险，执法人员赶紧将该女子拉回室内。

通过观察，执法人员发现在空调外机处有一白色塑料袋，队员随即找来雨伞将其钩回来，打开一看，里面是满满的传销笔记。

## 最狡猾：

## 男子被查，叫同伴假扮“父亲”领人

时间：2015年9月9日 地点：滨湖徽杰苑小区

江西小伙痴迷传销被查，同伙假扮其“父亲”企图将人“捞”出来。

据了解，男子姓廖，因从事传销违法活动被打传办查处，为了能尽快脱身，廖某竟串通同伙假冒其“父亲”来打传办领人，没曾想漏洞百出，奸计未能得逞。

在谈到儿子做传销时，廖师傅称：“我在厂里杀猪，一个月2000多块钱，他妈妈在流水线干活，一天做满12小时，一个月也不足3000块钱，60000块钱是我们省吃俭用打算给他以后娶媳妇的。”廖师傅称，为了维持生计，他们还将里唯一一头可以干活的黄牛以4000块钱的价格卖了，随后，廖某已与其父返回老家。

## 合肥最大的IDC数据今年5月投入使用

星报讯(路璐 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 1月29日，市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山经济开发区获悉，合肥市最大的数据中心IDC数据中心一期于近日封顶，该项目占地68亩，总投资16亿元，将建成全省互联网通信中枢基地，今年5月将投入使用。

据悉，该IDC数据中心，能存储的是大量的数

据，通过数据的存储、分析和处理，可以精准找到你需要的信息。项目全部建成后，将拥有2000个带电机位，具备多种类型互联网服务和云计算平台的托管容纳能力。该中心将为智慧城市的建设搭建基础架构服务，通过大数据处理平台和云存储平台，能为智慧交通、智慧园区、智慧医疗、智慧教育、智慧旅游、智慧电商等提供后台数据中心服务。

## 创业不差钱，“资本梦工厂”落户合肥

星报讯(记者 王涛) 记者日前从安徽省重庆商会获悉，随着向安徽省星空北斗导航应用技术有限公司注入3000万元资金，全程一体化服务投融资平台“资本梦工厂”正式落户合肥。2016年，该平台计划在安徽投资10家中小企业，计划完成投融资服务总额10亿元。

据“资本梦工厂”创始人、董事局主席夏世川介绍，破解中小企业融资难是政府和社会普

遍关注的课题，“资本梦工厂”则是链接中小企业和资本市场的纽带，是促进优质项目与优质资金对接的平台，是通过整合高价值资源，推动中小企业跨越式发展的强力推手。该平台于2014年10月在重庆正式启动，整合了全国及重庆本土300余家投融资机构，仅2015年“资本梦工厂”就向重庆企业累计完成投融资服务达80亿元。

## 合肥经开区出台新政实施“六大工程”

星报讯(李长龙 陈瑞 记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者29日从合肥市经开区获悉，该区新近出台了“465”调转促行动方案，将围绕产业结构优化、经济总量扩大、质量效益提升、综合实力增强“四大目标”，实施“战略性新

兴产业集聚、传统制造业改造提升、服务业提速发展、创新驱动发展、小微企业双创、企业增效升级“六大工程”，采取强化项目支撑。强化政策支持、强化系统服务、强化改革推动、强化组织领导“五项保障措施”。

## 安徽首个公益免费搭车平台APP即将上线



星报讯(左亚楠 记者 李皖婷/文 黄洋洋/图) 许多人对嘀嘀、快的等打车软件都不陌生，不久，一款称为“益行吧”的公益打车手机APP即将与公众见面。1月29日上午，国元农业保险公司向省红十字会公益捐赠仪式正式举行。国元保险捐赠25万元用于“博爱江淮，顺路益行”志愿服务项目。其中，“益行吧”手机APP的开发运行是该项目的重要组成部分。

据省红十字会曹芦松秘书长介绍，“博爱江淮 顺路益行”志愿服务活动是2015年3月由省红十字会和省直机关志愿者协会共同发起，由省红十字志愿者爱心服务队(简称益行车队)具体实施。

据悉，“益行吧”手机APP支持安卓和iOS系统，分为司机端和乘客端，分别为爱心车主和乘客提供出行路线时间预发布、顺路信息发布、乘客出行信息搜索、顺路车辆搜索、叫车等一系列功能。该软件将于近期正式上线运行，市民只需拿起手机安装APP，完成注册，就能随时享受到公益打车服务了。

## 郎溪

## 律师被泼汽油 全身大面积烧伤

1月29日上午10点左右，郎溪县金色港湾小区一律师事务所，一名律师被泼汽油点燃，导致全身大面积烧伤。据悉，泼汽油的是一名女性，据了解，该女子是受伤律师受理案件中的被告人。目前她已至江苏省溧阳警方投案自首。目前，郎溪警方已介入调查。具体原因在进一步调查中。

记者 曹开发

## 庐江

## 警方楼顶解救一名轻生女子

1月27日11许，庐江警方在位于庐城镇万家灯火饭店楼顶及时解救一名欲轻生女子。

据悉，该女子姓朱，庐城镇人，现年28岁，与丈夫育有3名子女，两人经营一家大排档，但近期其丈夫不但不在家经营饭店，反而随意挥霍家庭财物，连同朱某的借款都未能幸免，朱某想想自己孤身一人在家带3个年幼孩子，还要买菜、洗菜、炒菜、端菜、洗碗，独自支撑大排档的日常经营，精神崩溃之时才想到轻生。

宋亚林 费勤勤 记者 朱红

## 合肥

## 的哥“介绍”乘客至会所嫖娼

记者昨日从合肥市公安局包河分局处了解到，1月5日，包河分局治安大队联合包公派出所对巢湖路与芜湖路交口的一家沐浴会所进行突击检查，检查中现场抓获涉嫌卖淫、嫖娼的黄某、陈某、张某等3人，涉嫌组织卖淫的老板车某1人，管理、介绍卖淫人员邵某、陈某、阮某等五人。其中，阮某系合肥市出租车驾驶员，二人以拉客为由介绍乘车到该会所嫖娼，从中收取回扣，每送一名嫖客拿回扣120元。

记者 朱红